Ejercicios para ejercitar Traslación
1.- En el sistema de coordenadas se ha dibujado el triángulo de vértices A (5,2), B (2,-1) y C (-1,3). ¿Cuál de las siguientes gráficas representa una traslación T (2,-1)?

[image: image2.png]¢Mediante qué traslaciones se puede superponer la figura 1 a la figura 2?
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2.- Si Q= (2,5) Y Q’= (-9, 2), ¿Qué vector de traslación T=(X, Y), cambia Q en Q’?

A) T (11, 3)

B) T (-7, 3)
C) T (-7, -7)
D) T (-11, -3)
E) T (11, -3)
3.- ¿Qué vector de traslación reemplaza a T1 (3, 2) seguido de T2 (-2, 5)?

A) T (1, 7)

B) T (7, 1)

C) T (-7, -1)
D) T (7, -1)
E) T (-1, 7)
4.- ¿Mediante qué traslación se puede superponer la figura 1 a la figura 2?
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A) T (-3, -3)

B) T (-6, -2)
C) T (-2, 6)

D) T (-2, -6)

E) Ninguna de las anteriores

